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Amberg megközelítése 
 

Amberg megközelítése autóval nagyon egyszerű, mindössze néhányszor kell megfelelően 
letérni. Az M1-esen haladva, a határt követően az A4-esen, majd Bécsnél a tábláknak 
megfelelően a Linz felé vezető A21/A1-en, majd a Passau  felé vezető A8–ason, annak 
folytatásán, Németországban Regensburgig az A3-on. Regensburgnál letérni az A93-as 
autópályára és Schwandorfnál a B85-ös utat választani. Ez az út keresztül megy Ambergen. 
Vonattal ált. a Déli-Pályaudvarról indulva Regensburgban át kell szállni az Ambergen át 
Nürnberg felé közlekedő helyi vonatra. (A jegy oda-vissza a Deutsche Bahn-nál, kb. 180Euró, 
előbb megváltva kb. 130.) 
A közelben kb. 60 km-re van Ambergtől Nürnberg és Regensburg, ide érdemes ellátogatni. 

Amberg 
 

Amberg egy kis város kb. 10000 lakossal. A város közepén egy körgyűrű található, mely a 
történelmi városrészt (Altstadt) veszi körbe. Több templom van itt, közülük a legnagyobb a 
főtéren. A téren egymással szemben két webkamera is el van helyezve (megtekinthető a város 
honlapján). A Georgenstrasse és annak folytatása keresztülvisz az óvároson. Ez amolyan 
bevásárló-, sétálóutca, sok ruhaüzlettel, több néhányemeletes áruházzal. (Hasonlít a Váci 
utcához.) Ebben az utcában van egy Plus ABC, mely bár nem nagy, elég jók az árai. Hasonló 
továbbá a Norma ABC, mely közvetlenül a főiskola szomszédságában van, ill. kicsit távolabb 
az olcsó termékeiről ismert Aldi. Ezeken kívül van még két bevásárlóközpont. Az egyik 
(Real) szintén közel van a főiskolához, de magasabb árai vannak, mint a város szélén lévő 
Kauflandnak. Emellett több nagyobb üzlet van, ilyen pl. a Mediamarkt vetélytárs Komet 
(természetesen az otthoninál jobb árakkal). A városnak van saját kongresszusi központja, két 
kis mozija, és van még egy fürdő/uszoda is. A közeli Mariahilfbergről szép kilátás nyílik 
Ambergre, az Oberfpfalz-i erdőben pedig jókat lehet kirándulni. Érdemes kirándulni a 
városszéli vitorlázórepülő-térre is, mert ez is szép dombos vidéken fekszik. Van Ambergben 
emellett teniszpálya, és van saját jégkorong stadionja is. Ha éppen nincs edzés, korcsolyázni 
lehet itt. A várostól 10km-re van Kastle, ahol egy magyar nyelvű gimnázium működik. (A 
kosárlabdacsapata a Max Reger gimnázium csapata ellen szokott játszani.) 

 
A történelmi városháza 

 

 



Az elhelyezés és ellátás 
 

Az iskolától gyalog pár percre található a Max Reger Gimnázium. A szállás a gimnázium 
internátusában van, a körgyűrű (Kaiser-Wilhelm-Ring) másik oldalán, egy volt máltai 
kolostorban. (Az épületben egy könyvtár is működik.) Természetesen az épület fel lett újítva, 
minden fontosabb dolog rendelkezésre áll. Van például konyha (sütővel és nagyméretű 
hűtőszekrénnyel), tv-szoba, konditerem, számítógépszoba DSL internetkapcsolattal. 
A főiskola vendégtanulói számára két darab egybenyíló szobát tartanak fenn, közös 
fürdőszobával és bejárattal. Az ablakból szép kilátás nyílik egy parkra és a Mariahilfberg-re. 
Az itt lakó tanulók szinte kivétel nélkül minden hétvégén hazautaznak. A szoba havi bére 125 
Euró. Ehhez hozzáadódik még a reggeli+vacsora 65 Eurós, illetve az ebéd 30 Eurós költsége 
(igény esetén). Ebédre nem érdemes befizetni, mert a főiskola és a gimnázium ebédszünetei 
eltérő időpontban vannak. A mosás is megoldható a gimnázium a mosókonyhájában. 

A főiskola 
 

A főiskola négy épületből áll: a környezetvédelmi és gépészeti tanszék-, az elektronikai 
tanszék, a tanulmányi osztály és a könyvtár épületéből. Megérkezéskor a tanulmányi 
osztályon Uwe Stiegler urat kell keresni. Ő Wolfgang Weber úr asszisztense. Nagyon 
segítőkész, mindenben segít. Az órarendet a vendégdiákok maguknak állíthatják össze, 
kiválasztva az érdekesnek tartott tantárgyakat. Mivel a főiskolán multimédia szakirány is van, 
rendelkezik egy igen jól felszerelt audio-video stúdióval. (Szinte összemérhető a helyi körzeti 
tv stúdiójával.) Tehát érdemes többek között az Audiotechnik és Videotechnik tárgyakat is 
választani. Ezeket egy tanár tanítja, őt Klaus Grügernek hívják. (Az előadások olykor nem a 
legizgalmasabbak, de szakmailag tartalmasak.) A Netze und Systeme tárgy a TCP/IP 
protokollal, valamint számítógéhálózatok beállításával, a Microcomputertechnik 
mikrokontrollerek programozásával foglalkozik. Ezekből szintén vannak gyakorlati órák. 
Választható ezenkívül a Medienwirtschaft és Kommunikationstechnik tárgy, ami elméleti 
üzleti dolgokkal és emberek közötti kommunikációval foglalkozik. A vizsgák rendje eltérő, 
mint a BMF-en. Itt ugyanis általában mindössze egy időpont áll rendelkezésre. Ekkor kell 
letenni a vizsgát. (Esetleg a pótvizsga alkalmával.) Vannak tanárok, akik annyi engedményt 
tesznek a külföldi tanulóknak, hogy szóban kell vizsgázni. Pontosabban nem kell, hanem 
lehet. (De minimum 3 tantárgyból azért illik.) A főiskola 4 számítógépteremmel és saját 
étteremmel is rendelkezik. 
Tankönyveket venni nem kell, mivel a tanárok vagy CD-n, vagy kinyomtatott formában 
odaadják az előadás fóliáit. (Csak a fénymásolás költségét kell kifizetni.) 
Mivel az iskola fiatal, a legtöbb előadáson a felsőbb évfolyamokon igen kevés a hallgató. 
(Nem ritka a 4-5 főnek tartott előadás sem.) 
 

A főiskola könyvtára 
 

 



Teendők megérkezéskor 
 

Még a megérkezés napján Stiegler úr körbevezeti a városban a vendégeket, megmutatja a 
legfontosabb dolgokat (pl. a postát) és egyúttal az Ausländer- és Einwohneramt-ban a 
megfelelő iratokkal (útlevél+vízum) megtörténik a bejelentés. Mindenképpen elindulás előtt 
érdemes beszerezni erkölcsi bizonyítványt, erre ugyanis szükség van a vízum 
meghosszabbításhoz. Ezt 3 hónapnál tovább tartó Németországban való tartózkodáskor kérni 
kell. (A költsége 40 Euró.) Magyar nyelvű erkölcsi bizonyítvány is jó, ugyanis az itteni 
hivatal van annyira rugalmas, hogy elfaxolja a 10km-re levő magyar gimnáziumba, ahol 
lefordítják. A külföldi vendégtanulóknak el kell látogatni egy orvoshoz is, aki csinál egy rövid 
tesztet (a tüdőbetegségek kiszűrésére). 
A sikeres vizsgákról Weber úr állít ki egy igazolást, angol nyelven. Hazautazás előtt az 
Einwohneramt-ban “ki kell jelentkezni”. 
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